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POZNÁMKY  K   ÚČTOVNEJ    ZÁVIERKE  

   

zostavené  podľa Opatrenia č. MF/23378/2014-74 (FS č.12/2014), ktorým sa ustanovujú podrobnosti 

o individuálnej účtovnej závierke a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na 

zverejnenie  

PRE   MALÉ   ÚČTOVNÉ   JEDNOTKY 

k 31.12.2017 

 

 

Článok   I 

Všeobecné informácie 

 

I.1  Obchodné meno účtovnej jednotky:   STAVTECH, s.r.o. 

Sídlo účtovnej jednotky:                     Textilná ul. 23/6321, 034 01  Ružomberok 

Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: 

 

 prenájom zdvíhacích zariadení s obsluhou, servis ZZ, nákladná doprava, revízie ZZ 

 

I.2 Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 

 

27.03.2017 

 

I.3 Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 

 

              Riadna  ÚZ  

I.4  Informácie o skupine účtovných jednotiek, ak je účtovná jednotka jej súčasťou:  

            účtovná  jednotka nie je súčasťou skupiny účtovných jednotiek 

I.5  Informácie o počte zamestnancov: 

 

 

Článok  II 

Informácie o orgánoch spoločnosti 

 

II. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky:   

  

konatelia:  Ondrej Rusnák , Sv. Anny 120/20, Ružomberok 034 01, Ľubomír Pančík  Priechod 103, Selce 

976 11, Ján Lietava Nemčianska 13, Banská Bystrica - Nemce 974 01.  

Spoločnosť zastupujú a za ňu podpisujú konatelia, každý samostatne. 

Členom štatutárnych orgánov spoločnosti neboli poskytnuté pôžičky, záruky a ani iné zabezpečenia. 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 

počas účtovného obdobia 

37 35 
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Článok  III 

Informácie o prijatých postupoch 

III. 1 Účtovná jednotka zostavila účtovnú závierku za splnenia predpokladu, že bude nepretržite 

pokračovať vo svojej činnosti. 

III. 2 Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného Zákona č. 431/2002 o účtovníctve 

Z.z. v znení neskorších predpisov bez osobitostí. Nedošlo k ich zmenám. 

III. 3 Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 

Účtovná jednotka takéto transakcie nepoužíva. 

III. 4.1   Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov: 

Druh majetku / záväzkov Spôsob ocenenia 
Náklady spojené  

s obstaraním 

DHM obstaraný kúpou  Obstarávacia cena   

DHM interne vytvorený  Vlastné náklady   

Zásoby obstarané kúpou  Obstarávacia cena   

Pohľadávky  Menovitá hodnota   

Krátkodobý finančný majetok  Obstarávacia cena   

Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy  Menovitá hodnota   

Záväzky, rezervy  Menovitá hodnota   

Majetok obstar. zmluvou o kúpe 

prenajatej veci 
 Obstarávacia cena   

Splatná daň z príjmov a odložená daň z 

príjmov 
 Menovitá hodnota   

 

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu 

obstarania a náklady súvisiace s obstaraním. 

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré 

tvoria priame náklady a časť režijných nákladov.  

Zásoby v účtovnej jednotke tvoria náhradné diely na stroje a zariadenia, ktoré sa oceňujú 

obstarávacou cenou. 

Pohľadávky sa pri vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Zníženie ocenenia pohľadávky 

prostredníctvom tvorby opravnej položky sa tvorí k nevymožiteľným pohľadávkam 

z obchodného styku. Opravné položky k pohľadávkam z obchodného styku sa vytvárajú vtedy, 

ak existuje riziko, že dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí a účtovná jednotka nebude môcť 

zinkasovať všetky dlžné čiastky.  

Krátkodobý finančný majetok tvoria peniaze v pokladnici, finančné prostriedky na bankových 

účtoch a ceniny. Krátkodobý finančný majetok sa oceňuje menovitou hodnotou.  

Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy zahŕňa náklady budúcich období. Krátkodobé 

náklady budúcich období účtovná jednotka vykazuje vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s daným účtovným obdobím.  
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Záväzky, rezervy -  pri vzniku záväzkov účtovná jednotka ich oceňuje menovitou hodnotou. 

Rezerva na mzdy za nevyčerpané dovolenky vrátane sociálneho poistenia sa vytvára ku dňu 

zostavovania účtovnej závierky. Rezerva sa vytvára na počet dní nevyčerpanej dovolenky 

zistený ku dňu účtovnej závierky za zamestnancov vynásobený ich priemernou mzdou vrátane 

sociálneho poistenia. Účtovná jednotka vytvára okrem zákonnej rezervy tiež rezervu na audit.  

Majetok obstaraný zmluvou o kúpe prenajatej veci zahŕňa majetok obstaraný formou 

finančného prenájmu. Oceňuje sa obstarávacou cenou.  

Splatná daň z príjmov a odložená daň z príjmov.  Účtovná jednotka účtuje o odloženej dani, 

ktorá sa vzťahuje na: 

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku vykázanou v súvahe a ich daňovou 

základňou, 

-  možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.  

   

III. 4.2     Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 

Tvorba odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok, pričom sa uvádza druh majetku, doba 

odpisovania, odpisová sadzba a odpisová metóda: 

Dlhodobý hmotný 

odpisovaný majetok 

Doba odpisovania    

( počet rokov ) 

Odpisová sadzba 

(%) 

Odpisová metóda 

Osobné autá, ťahače 4 25 rovnomerná 

Úžitkové autá, NOV 6 16,7 rovnomerná 

VŽ, špeciálne stroje 8 12,5 rovnomerná 

Obytný kontajner 12 8,3 rovnomerná 

Budova – dielne, hala 20 5 rovnomerná 

Budova  - administratíva 40 2,5 rovnomerná 

 

VŽ – vežové žeriavy, NOV – stavebné nákladno-osobné výťahy  
 
Účtovná jednotka používa účtovné odpisy nezávisle na daňových odpisoch Majetok začína odpisovať 
v mesiaci, kedy bol zaradený do užívania. Plán účtovných odpisov vychádzal z predpokladaného 
opotrebenia zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Účtovné a 
daňové odpisy účtovnej jednotky sa nerovnajú.  

III. 4.3  Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku:  neboli poskytnuté. 

 Účtovná jednotka mala poskytnuté finančné príspevky z ÚPSVaR na podporu vytvárania 

pracovných miest v rámci národného projektu v celkovej hodnote 5.092,20 Eur. Príspevky boli 

účtované do ostatných prevádzkových výnosov. 

III. 5.    Oprava významných a nevýznamných chýb minulých účtovných období vykonaných v 

bežnom účtovnom období:   

účtovná jednotka neúčtovala o oprave významných alebo nevýznamných chýb minulých rokov. 
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Článok  IV  

Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú položky výkazu ziskov a strát 

 

 

Účtovná jednotka neúčtovala o nákladoch a výnosoch výnimočného rozsahu v roku 2017. 

 

Článok  V 

Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

 

Účtovná jednotka neeviduje podmienený majetok,  podmienené záväzky, neprijíma majetok do úschovy, 
neeviduje pohľadávky, záväzky a povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe. Účtovná jednotka na 
podsúvahových účtoch neúčtuje.  

 

Článok  VI 

Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali udalosti 

osobitného významu, ktoré by mali vplyv na zostavenú účtovnú závierku. 

 

Článok  VII 

Ostatné informácie 

VII. 1   Účtovnej jednotke nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo, ktorým sa udelilo 

poskytovať služby vo verejnom záujme.       

 

VII. 2   Na účtovnú jednotku sa nevzťahuje § 23d ods. 6 Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve 

v znení neskorších predpisov ( jej činnosť nie  je zaradená do kategórie priemyselnej výroby a 

jej čistý obrat za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie nebol väčší ako 250 000 000 

€ ). 

 

 

Zostavené dňa:  04.05.2018                                    

 

Schválené dňa:    09.05.2018 

 

 

 

 

 

 


